11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2011 02:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.02.2011 12:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209790/answer/209791




Iurarsos npexaeBpeMeHHas 9SKYIISIIUN aKTyaJleH TOJIbKO IIPU HaJIM4YUK IIOCTOSHHOTO II0JIOBOTO
TapTHEpA U PETYIISIPHON I0JI0BOM XKU3HU C HUM He MeHee 3 MecsIeB. A y Bac 9Tu ycnoBus
OTCYTCTBYIOT.



